



В Карелии пресечена незаконная деятельность по проведению азартных игр

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Карелия предъявлено обвинение двум местным жителям в совершении преступления, предусмотренного ч. 5 ст. 291 УК РФ (дача взятки должностному лицу лично и через посредника за совершение заведомо незаконных действий, группой лиц по предварительному сговору, в особо крупном размере), а также обвинение предъявлено инспектору отделения по выявлению административных правонарушений Центра по исполнению административного законодательства УМВД России по городу Петрозаводску в совершении преступления, предусмотренного ч. 6 ст. 290 УК РФ (получение должностным лицом лично и через посредника взятки в виде денег за незаконные действия и бездействия, группой лиц по предварительному сговору, в особо крупном размере). По версии следствия, в период с января 2012 года по март 2013 года двое обвиняемых, осуществляя незаконную деятельность по проведению азартных игр в игровых залах в городе Петрозаводске, желая создать благоприятные условия для беспрепятственного осуществления указанной деятельности, договорились между собой о систематической передаче лично и через посредника взяток сотрудникам полиции, наделенным полномочиями по выявлению и пресечению фактов незаконной организации и проведения азартной деятельности, за своевременную передачу им информации о времени и местах внеплановых выездных проверок, проводимых государственными органами, а также за не привлечение их к административной ответственности за осуществление ими упомянутой незаконной деятельности. В результате более чем за год обвиняемые частями передали сотрудникам полиции взятку в сумме более 1,7 миллиона рублей. По факту организации и проведения азартных игр с использованием игрового оборудования вне игровой зоны и информационно-коммуникационных сетей, в том числе сети «Интернет», без получения в установленном законом порядке разрешения на осуществление такой деятельности, в результате которой был получен преступный доход в сумме свыше 22 миллионов рублей, возбуждено уголовное дело по факту совершения преступления, предусмотренного п.п. «а, б» ч.2 ст. 171.2 УК РФ (незаконная организация и проведение азартных игр, сопряженные с извлечением дохода в особо крупном размере, совершенные организованной группой). Благодаря грамотно спланированным следственным действиям и оперативно-розыскным мероприятиям, проведенным совместно следователями карельского следственного управления Следственного комитета, сотрудниками Управления ФСБ Республики Карелия и сотрудниками отдела собственной безопасности МВД по РК, обвиняемые были задержаны с поличным. В настоящее время по ходатайству следователя судом в отношении трех обвиняемых избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. По делу проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Карелия

02 Апреля 2013

Адрес страницы: <https://karelia.sledcom.ru/news/item/672758>